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学校は、懇談やおたより、ホームページなどで、教育活動や子どもの様子を分かりやすく…

学校は、子どものことで相談しやすい。

お子さんは、学校生活を楽しんでいる。

学校は、子どものことで連絡を十分に取ってくれている。

学校は、子どもの挨拶に関して指導できている。

学校は、思いやりや優しさを育てる指導ができている。

学校は、責任感を育てる指導ができている。

学校は、決まりを守って正しい行動をする力を育てる指導ができている。

学校は、学習内容が分かるように指導できている。

学校は、読書の推進ができている。

お子さんは、家庭学習（低40分、中50分、高60分）ができている。

学校は、子どもの体力を向上させる指導ができている。

お子さんは、ノーメディアデーを実践できている。

学校は、安全についての指導ができている。

PTA活動は適切である。

学校は、子どものが活動するために十分な施設を備えている。

アンケート結果（保護者）

とてもそう思う どちらかといえばそう思う どちらかといえばそう思わない そう思わない 分からない


